

«ДЕ ПЕРО!!»

В юные годы артист И. К. Самарин-Эльский дебютировал в спектакле «Мадам Сан-Жен» в крошечной роли Де Перро. Он произнес свои несколько слов в начале действия, потом разгримировался и встал за кулисы — посмотреть на игру своих старших партнеров.

Вдруг премьер, игравший Наполеона, повернулся к кулисам и прошипел:

— Де перо?

Юный дебютант оцепенел. Неужели он забыл, что у него еще один выход? Тут подошел режиссер.

— Де перо? Поганцы! — крикнул «Наполеон», свирепо вращая глазами.

— Что вам нужно? Де Перро не выходит больше, — спокойно ответил режиссер.

— На кой черт мне ваш Де Перро! — прорычал премьер. — Я спрашиваю — куда сунули перо. не могу приказы подпинать. Дайте хоть щепку!

Собрал В ДАЛЬСКИЙ

«Мир России» 1978, 10